
 

【全体】　2007年度全学共通科目の学生による授業評価アンケート集計表

203科目

15,142 3,353

まず、あなた自身についてお知らせください。（回答者数）

性別 男性 1,263 女性 2,086 未回答 4

主たる言語 日本語 3,201 英語 105
その他のア
ジア言語

19
その他のヨー
ロッパ言語

15 その他 4 未回答 9

身分 学部生 3,267 大学院生 12 その他 45 未回答 29

神学部 41 文学部 559
総合人間科
学部

304 法学部 338 経済学部 310 外国語学部 858

国際教養/比
較文化学部

351 理工学部 579 未回答 13

学年 1年 2,478 2年 447 3年 248 4年～ 161 未回答 19

Q1.この授業を履修した理由を選んでください。（複数回答可）

回答者数 比率（％） 回答者数 比率（％）

.必修だから 1,390 41.5% 内容に関心があったから 273 8.1%

将来の進路に役立つと思ったから 1,626 48.5% 担当教員の人柄や研究に惹かれたから 932 27.8%

単位をとりやすいと聞いたから 424 12.6% 都合のよい時間帯に開講されていたから 176 5.2%

友人が履修していたから 176 5.2% その他 124 3.7%

授業への取り組みについての自己評価（回答者数） 1 2 3 4 5

5 4 3 2 1 未回答 平均値

Q2.この授業にどのくらい出席しましたか。 3,110 195 26 5 9 8 4.91

Q3.この授業に意欲的に取り組んだと思いますか。 1,303 1,259 471 216 95 9 4.03

Q4.出席率や授業態度から、あなたはこの授業を評価する資格があると思いますか。 3,230 - - - 100 23 -

Q5.Q4で「ない」と回答した方にお聞きします。出席率が悪かった理由について、該当する項目を下記から選択し（複数回答可）、その事情について意見があれば、自由に記入してください。

回答者数 比率（％） 回答者数 比率（％）

就職活動が忙しかったから 6 6.0% 課外活動（クラブ・サークルなど）に熱中していたから 26 26.0%

アルバイトをしていたから 22 22.0% 体調不良（病気など）のため 23 23.0%

評価方法に出席状況が考慮されないから 13 13.0% その他 54 54.0%

ある ない 未回答

授業内容・方法の評価（回答者数） 3230 100 23

5 4 3 2 1 未回答 平均値

Q6.講義概要（シラバス）に沿って授業が行われましたか。 2,026 831 279 82 42 93 4.45

Q7.この授業の内容は系統的によく整理されていましたか。 1,631 933 346 216 128 99 4.14

Q8.この授業はよく準備されていたと思いますか。 1,805 876 335 148 98 91 4.27

Q9.教員の教授法（説明、話し方、板書、速度、資料など全般）は優れていましたか。 1,119 940 545 363 294 92 3.68

Q10.授業に集中できるよう配慮していた（私語の防止など）と思いますか。 1,303 917 511 326 201 95 3.86

授業の全般的印象（回答者数）

5 4 3 2 1 未回答 平均値

Q11.授業に対する教員の意欲や熱意を感じましたか。 1,693 954 373 151 93 89 4.23

Q12.この授業を受けて問題意識を触発されましたか。 1,042 959 667 317 271 97 3.67

Q13.総合的に判断してこの授業に満足しましたか。 1,365 966 411 275 243 93 3.90

科目分野独自の質問・・・情報リテラシー及び国際教養のみ（回答者数）

5 4 3 2 1 未回答 平均値

Q16. 　→　質問項目、回答者数とも、分野別集計表を参照のこと

Q17.

【基準】　 5＝そう思う　4＝どちらかといえばそう思う　3＝どちらとも言えない　2＝あまりそう思わない　1＝そうは思わない

（Q2の場合）　5＝81％以上　4＝61～80％　3＝41～60％　2＝21～40％　1＝20％以下

（Q4の場合）　5＝ある　1＝ない

チケット配布枚数 有効回答者数

科目総数

学部

回答項目 回答項目

質問項目

回答項目 回答項目

質問項目

質問項目

質問項目

1



 

回答媒体別集計

回答者数 比率（％）

学内PC 765 22.8%

学外PC 1,227 36.6%

携帯電話 1,361 40.6%

回答期間別集計

回答者数 比率（％）

前半（7/9～16） 2,195 65.5%

中盤（7/17～24） 781 23.3%

後半（7/25～31） 377 11.2%

クロス集計：授業への満足度（学部別）

5 4 3 2 1 未回答 平均値

神学部 30 8 2 1 0 0 4.63

文学部 248 154 72 39 32 14 4.00

総合人間科
学部

129 93 39 22 12 9 4.03

法学部 147 106 27 23 23 12 4.02

経済学部 110 81 41 25 37 16 3.69

外国語学部 359 238 114 76 53 18 3.92

国際教養/比
較文化学部

141 107 27 37 33 6 3.83

理工学部 195 177 89 52 52 14 3.73

未回答 6 2 0 0 1 4 4.33

クロス集計：授業への満足度（学年別）

5 4 3 2 1 未回答 平均値

1年 958 731 332 211 182 64 3.86

2年 212 122 43 30 27 13 4.06

3年 102 73 25 24 20 4 3.87

4年～ 86 34 10 10 13 8 4.11

未回答 7 6 1 0 1 4 4.20

クロス集計：授業への満足度（主たる言語別）

5 4 3 2 1 未回答 平均値

日本語 1,318 920 399 252 226 86 3.92

英語 31 29 9 19 14 3 3.43

その他のア
ジア言語

8 5 3 2 1 0 3.89

その他のヨー
ロッパ言語

3 8 0 2 1 1 3.71

その他 2 2 0 0 0 0 4.50

未回答 3 2 0 0 1 3 4.00

回答期間

回答媒体
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回答期間別集計
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Q4.出席率や授業態度から、あなたは
この授業を評価する資格があると思い

ますか。
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Q2.この授業にどのくらい出席しましたか。

Q3.この授業に意欲的に取り組んだと思いますか。

Q6.講義概要（シラバス）に沿って授業が行われましたか。

Q7.この授業の内容は系統的によく整理されていましたか。

Q8.この授業はよく準備されていたと思いますか。

Q9.教員の教授法（説明、話し方、板書、速度、資料など全般）は優れていま
したか。

Q10.授業に集中できるよう配慮していた（私語の防止など）と思いますか。

Q11.授業に対する教員の意欲や熱意を感じましたか。

Q12.この授業を受けて問題意識を触発されましたか。

Q13.総合的に判断してこの授業に満足しましたか。

5 4 3 2 1 未回答
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クロス集計：授業への満足度（学部別）
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クロス集計：授業への満足度（学年別）

3.86

4.06

3.87

4.11

4.20

0 1 2 3 4 5

1年

2年

3年

4年～

未回答

クロス集計：授業への満足度（主たる言語別）
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